

Erratas

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO

CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2021.

A COPEL, torna público a ERRATA do AVISO DE LICITAÇÃO da CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2021. Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios não perecíveis provenientes da Agricultura Familiar e/ou Empreendedores Familiares Rurais ou suas organizações, comunidades tradicionais indígenas e de remanescentes de quilombos, a serem utilizados no cardápio da alimentação escolar no ano 2021, no município de Lauro de Freitas-BA, atendendo ao Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAEC, PNAEP, PNAEQ, PNAEF, PNAE-EJA, MAIS EDUCAÇÃO e AEE, conforme especificações previstas no item 14, do Termo de Referência, parte integrante do Edital. Publicado no Diário Oficial do Município no dia 17/09/2021. **Onde se lê:** Período Contratual: 12 (doze) meses. **Leia-se:** Período Contratual: 06 (seis) meses. Ficam inalteradas as demais informações em referência ao Aviso de Licitação anteriormente publicado. Luciana Brito Bispo Nascimento – Presidente da Comissão. Lauro de Freitas, 20 de setembro de 2021.